



## INFORMATIVA SINDACALE DI FIRST CISL GRUPPO BANCA POPOLARE DI SONDRIO

Comunicato FIRSTinBPS: 2/2021 del 5 gennaio 2021

OGGETTO: nuovo sito internet First Cisl Gruppo BpS

Carissime/i,

come già anticipato nell'ultimo resoconto trimestrale, siamo lieti di informare che è attivato il sito internet di First Cisl Gruppo Banca Popolare di Sondrio

## www.firstcisl.it/popsondrio

Il nostro sito web si aggiunge alle numerose pagine e siti First Cisl del settore bancario già presenti su <a href="https://www.firstcisl.it/mondo-first/">https://www.firstcisl.it/mondo-first/</a> e che vi invitiamo a visionare per curiosità e cultura personale.

Al di là del web design - aspetto secondario - auspichiamo che l'implementazione del sito internet possa ulteriormente contribuire ad accrescere la consapevolezza sindacale all'interno del Gruppo BpS. Informazioni utili per i dipendenti del Gruppo confluiscono su un'unica piattaforma web facilmente consultabile.

Oltre ad ospitare link, articoli e news il sito web presenta otto sezioni





















2

## INFORMATIVA SINDACALE DI FIRST CISL GRUPPO BANCA POPOLARE DI SONDRIO

CHI SIAMO – La nostra struttura sindacale, ruoli e competenza territoriale dei sindacalisti.

**COMUNICATI** – Comunicati unitari di BpS/Factorit.

ACCORDI – Contratto integrativo di BpS/Factorit ed altri accordi di interesse generale.

IN SINTESI – il nostro periodico trimestrale che riassume il nostro lavoro in azienda.

**GUIDE E APPUNTI** – Faq, chiarimenti e approfondimenti a beneficio di ogni sindacalista aziendale e del Personale indistinto.

**CONVENZIONI E LINK UTILI** – Le numerose convenzioni di First Cisl e di Cisl, il sistema dei servizi Cisl, Vorrei Sapere 8 ONLINE (presente anche con link dedicato in fondo alla pagina web).

SERVIZI PER GLI ISCRITTI - ISEE, riscatto della laurea, caf, patronato ecc.

ISCRIVITI - Link alla delega in pdf per aderire a First Cisl.

Confidiamo possiate apprezzare questa iniziativa.

Per qualsiasi problema/suggerimento potete contattare il referente della comunicazione Gabriele Rossi scrivendo a popsondrio@firstcisl.it.

Ogni segnalazione è gradita e sarà tenuta in considerazione.

Un caro saluto.

First Cisl

Banca Popolare di Sondrio

popsondrio @firstcisl.it

Le informazioni sono preziose...unisciti al nostro canale Telegram, scrivi a popsondrio @firstcisl.it

